1. KONTROLNI PRIKLAD
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Postup:
1. Vytisknéte / pferysujte

2. Zaznatte reakce a jejich smeér
3. Vypoctéte reakce
3.1 Nejdiive napiste obecny vzorec, do ngj Ciselné dosadte a poté napiste vysledek
3.2 Potitejte s pfesnosti na 3 desetinna mista
3:3. Vysledky dvakrat podtrhnéte
3.4. Naskenujte, odeslete v novém e-mailu nejpozdeji do (16.3. 2021) 17:00
3.5. E-mail: Zbynek.Zajac@vutbr.cz
3.6. Predmét e-mailu: BDA001 priklad 1 Prijmeni Jméno - 3.termin
3.7. Obsah e-mailu: Vysledné hodnoty reakci véetné jednotek
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